

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005893396

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nauclea GmbH, Zürich, neu St. Gallen

Nauclea GmbH Turnerstrasse 34 9000 St. Gallen

Bisher Krönleinstrasse 34 8044 Zürich

Nauclea GmbH, bisher in Zürich, CHE-110.526.362, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 150 vom 05.08.2021, Publ. 1005265018). Statutenänderung: 20.11.2023. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Turnerstrasse 34, 9000 St. Gallen. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [bisher: Pflichten: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 10.05.2011 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [bisher: Gemäss Erklärung vom 10.05.2011 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ludwig, Dr. Andreas, von Winterthur, in St. Gallen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 15'000.00; Hobbs, Hui Zhao, britische Staatsangehörige, in St. Gallen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 5'000.00.

Tagesregister-Nr. 12707 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 150, Datum: 05.08.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG